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29-31 Μαρτίου, 2024

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ  

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΓΩΝΑ - ΔΗΛΩΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ









ΑΚΑΔΗΜΙΑ ΙΣΤΙΟΠΛΟΪΑΣ ΑΝΟΙΚΤΗΣ ΘΑΛΑΣΣΗΣ
Τα μαθήματα της Νέας Σχολής θα ξεκινήσουν στις 30 Μαρτίου 2024
Περισσότερα...















ΑΙΤΗΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ  













ΑΙΤΗΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ  













APPLICATION FORM  










































Ο ΝΟΤΚ (Ναυταθλητικός Όμιλος Τζιτζιφιών Καλλιθέας) ιδρύθηκε το 1958 στο "Δέλτα" Φαλήρου, με σκοπό την ανάπτυξη και διάδοση της Ιστιοπλοΐας Τριγώνου και Ανοικτής Θάλασσας, καθώς και άλλων ναυταθλημάτων στην Ελλάδα. 

                                    

                                    Από την ίδρυσή του μέχρι και σήμερα, ο ΝΟΤΚ έχει επιδείξει μοναδική δραστηριότητα τόσο στην ιστιοπλοΐα τριγώνου, όσο και στην ιστιοπλοΐα ανοικτής θάλασσας, έχοντας αναδείξει σπουδαίους αθλητές που τιμούν τη χώρα μας διεθνώς. Αξίζει να σημειωθεί η σπουδαία κατάκτηση του Χρυσού μεταλλίου από την Σοφία Μπεκατώρου στο άθλημα ιστιοπλοΐας σκαφών 470 κατά τους Ολυμπιακούς Αγώνες του 2004 στην Αθήνα, καθώς επίσης και η κατάκτηση του Χάλκινου μεταλλίου από την Σοφία Μπεκατώρου, την Σοφία Παπαδοπούλου και την Βιργινία Κραβαριώτη στο άθλημα ιστιοπλοΐας σκαφών Yngling κατά τους Ολυμπιακούς Αγώνες του 2008 στο Πεκίνο.


Μεγάλες νίκες επίσης έχει πετύχει ο αθλητής μας Βύρων Κοκκαλάνης στην Ιστιοσανίδα RS:X με αποκορύφωμα την κατάκτηση του Χρυσού μεταλλίου στο Πανευρωπαϊκό Πρωτάθλημα 2013 στη Βρέστη της Γαλλίας και Χρυσό μετάλλιο στο Παγκόσμιο Πρωτάθλημα Κίνας 2014. 
Σπουδαίες είναι επίσης οι συμμετοχές και διακρίσεις του ΝΟΤΚ στο άθλημα του Κανόε-Καγιάκ.

                                    

                        Ο ΝΟΤΚ οργανώνει κάθε χρόνο μεγάλους ιστιοπλοϊκούς αγώνες με κορυφαία διοργάνωση, από το 1995, τον Διεθνή Αγώνα "Κυκλάδες" (Cyclades Regatta), o οποίoς εξασφαλίζει κάθε χρόνο την συμμετοχή των περισσοτέρων Ελληνικών αγωνιστικών σκαφών και μεγάλη συμμετοχή ξένων σκαφών και πληρωμάτων. Επίσης, ο ΝΟΤΚ διοργανώνει και άλλους δύο πολύ γνωστούς Αγώνες Ανοικτής Θάλασσας, τον Αγώνα του Πόρου και τον Αγώνα του Κόρφου.




		

Πέραν της αγωνιστικής δραστηριότητας ο ΝΟΤΚ λειτουργεί τις Σχολές Ιστιοπλοΐας Τριγώνου, Ανοικτής Θαλάσσης και Κανόε-Καγιάκ. Οι Σχολές περιλαμβάνουν τμήματα για Αρχάριους και για Προχωρημένους.
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